

許葉廷 4 月日本生活紀錄

漫長的春假即將結束前，回到日本的隔天，我利用假期剩下的尾巴，到京都和大阪賞櫻，日本的春天色彩非常豐富，到處都是色彩豔麗的景色，而這趟京都大阪之旅更是讓我難以忘懷，除了迷人的櫻花，也體驗到日本最 Local 的文化，非常的親切！

京都對我來說都保有憧憬，可能期待過大，所以，失落感很大，京都是古都的感覺已經蕩然無存，取而代之的是新潮的街道建築，要細細品味日本文化的精髓，只能到特定的保留區，而在那存在的是許多非常驚扭的古式建築與街道，我很佩服日本人對於文化的保存與包裝，也許就是包裝過度，反而顯得矯情，也許這就是我覺得在日本有陌生感的原因吧！但…換到了大阪又是另一種感受，卸下了日本繁瑣的包裝(但還是有)，舉手投足間透露出無盡的親切感，雖然，感覺大阪相較於我去過日本其他大都市來說，普遍年齡層較高，但以活力來說，我倒認為大阪是我到過最有活力的城市，所以，它也被我標示在下次要再去的都市之一。

旅行告一段落後，接著就是開學的日子，這學期我選擇讓自己天天忙碌，由於上學期將許多專業課程重疊，導致得抉擇，這學期一樣得抉擇，但所抉擇的是…自己是否有辦法消化那麼多的課程，但在上了 3 星期的課程後，我想我對自己的選擇是有自信可以承受的，希望這學期可以過得更充實，畢竟，轉眼間 8 月即將到來，歸國的日子也相距不遠，要在這短短 4 個月內，再吸取更多的經驗歸國。



